



读者至上

星期二

2024年2月6日

农历癸卯年十二月廿七

今日8版

国内统一连续出版物号CN 51-0072

邮发代号61-41

发行热线:028-86754267

西南商报



微信公众号:XNSB86786115

西部经济网 www.swbd.cn

总编辑 李晨赵 值班编委 陶岚

四川省供销社联合社主管

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4849 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbshe@126.com

值班编辑: 余溪

四川省供销社联合社第七届理事会第七次全体会议暨第七届监事会第五次全体会议在蓉召开

□本报记者 胡斌 / 文 冯庄 / 图



四川省供销社党组书记、理事会主任蔡邦银出席会议、作工作报告并讲话

2月5日,四川省供销社联合社第七届理事会第七次全体会议暨第七届监事会第五次全体会议在蓉召开。四川省供销社党组书记、理事会主任蔡邦银出席会议、作工作报告并讲话,省社第七届理事会全体理事、第七届监事会全体监事参加会议。

在会议的第一次大会上,蔡邦银代表省社常务理事会作工作报告。报告指出,一年来,四川省供销社系统集中抓好了三件大事。一是扎实开展主题教育,全省系统主题教育不断走深走实,两批次主题教育成果正持续转化为推动高质量发展的实际成效;二是推动出台并宣贯《四川省供销社条例》,各界支持供销合作事业发展氛围更加浓厚;三是修订联合社机关“三定”方案,推动完善全省供销社系统机构职能体系。

报告指出,2023年全省供销社系统为农服务作用不断彰显,深化改革取得新突破,流通服务能力明显提升,对外开放合作成果丰硕,改革发展取得新进展新成效。2023年,全省系统实现销售总额2375亿元,同比增长29.6%;利润总额26.6亿元,同比增长10.8%,保持稳中有进的良好态势。

报告指出,做好供销社工作,必须坚持党对供销合作事业的坚强领导。习近平总书记强调指出,供销社是党领导下的为农服务的综合性合作经济组织。实践证明,只有始终坚持党的领导,供销社才能不断发展壮大,优势作用才能不断彰显;必须坚持为农服务的根本宗旨。为农服务是供销社的立身之本、生存之基、发展之源,只有紧紧围绕“三农”工作,切实做到为农、务农、姓农,才能筑牢发展的深厚根基;必须坚持改革创新、开放合作。改革开放是推动高质量

发展的必由之路。只有不断深化改革、开拓创新,才能有效破解制约企业发展、基层组织建设等领域存在的发展难题,充分激发内生动力和发展活力;只有大力倡导开放合作的发展理念,加强与全省系统内外企事业单位、经济组织的联合合作,才能实现上下贯通、优势互补、共赢发展。

着眼顺应四川省供销社系统改革发展的新形势新任务新要求,报告提出了当前和今后一个时期“六个一”的工作总思路。全省系统要坚持为农服务的工作总遵循,坚持稳中求进的总基调,坚持建成服务“天府粮仓”和农业强省建设的国家队、建成全国省级供销社高质量发展的排头兵的总目标,坚持强基固本、开放合作、守正创新的总战略,坚持总谋划、分步走、小切口、大成效的总方法,坚持讲政治、严治理、抓发展、强服务、深改革、促振兴的总要求,在推进乡村振兴中,谱写供销社为农服务的新篇章。

2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是中华全国供销合作总社和四川省供销社成立70周年。做好2024年工作,任务艰巨,意义重大。报告指出,全省供销社系统要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记对四川工作的重要指示精神和对供销合作工作的重要指示批示精神,认真贯彻中央经济工作会议、农村工作会议精神,贯彻落实省委经济工作会议、农村工作会议精神,学习运用“千万工程”经验,努力为建设新时代更高水平“天府粮仓”、推进乡村全面振兴、加快建设农业强省贡献力量。报告明确从七个方面抓好重点

任务落实:深入开展“强基固本”攻坚年行动,加快提升为农服务能力水平;深入开展“开放合作”攻坚年行动,聚集资源打造为农服务综合平台;深入开展“守正创新”攻坚年行动,推动高质量发展成效见效;深入开展《四川省供销社条例》宣贯年行动,努力形成关心、重视和支持供销合作事业发展的良好氛围;开展省供销社成立70周年系列活动,展现新供销新形象;推进全面从严治党、从严治社、从严治企走深走实,重塑良好政治生态,推动供销合作事业持续健康发展;统筹发展与安全,为推动高质量发展营造安全稳定的良好环境。

在会议的第二次大会上,蔡邦银就“增信心、转作风、抓落实”作讲话。他指出,信心比黄金更重要,务必要在逆势而上、顺势而为中持续增添高质量发展信心。这份信心,有习近平总书记对供销合作事业的亲自擘画,有省委、省政府和全国总社的重视、关心与支持,有全省供销社系统高质量发展的坚实基础和旺盛活力,也有全省供销社系统干部职工的拼搏实干和勇毅担当,对四川供销社的未来应当充满信心。作风就是凝聚力、就是战斗力,务必要在去痼除弊、激浊扬清中始终保持优良作风。全省供销社系统要树立正确的世界观、人生观、价值观,狠抓反面典型,重点抓实“一岗双责”长效机制、监督长效机制、惩治和预防长效机制、常态教育长效机制等“四大制度”的健全完善,实实在在破除作风“九弊”。对标对表,不折不扣抓落实;小步快跑,雷厉风行抓落实;扑下身子,求真务实抓落实;扛责于肩,敢作善为

抓落实。蔡邦银还强调,全省供销社系统上下务必抓好“开门红”,坚持早谋划、早部署、早行动,认真抓好经济运行调度,合力推动项目实施,抓紧抓好春耕备耕、春季田管、农资保障等各项农服工作。近期要扎实抓好节日有关工作,抓实安全生产工作,严格落实值班值守制度,坚守廉洁过节底线。

期间召开了第七届监事会第五次全体会议,四川省供销社党组副书记、监事会主任肖小余代表第七届监事会作工作报告。报告指出,2023年,全省供销社监事会紧紧围绕年初工作安排,始终践行为农服务宗旨,坚持“五讲”“五新”,坚持履职尽责,与理事会目标同向、同频共振,健全监督机制、创新监督方式、突出监督重点、积极建言献策,上下齐心,攻坚克难,不断推动新时代供销合作事业高质量发展。报告要求,全省监事会系统要认真落实总社监事会工作部署,遵循“六个一”工作思路,紧紧围绕建成服务“天府粮仓”和农业强省的国家队、建成全国省级供销社高质量发展的排头兵的总目标,树立全局意识、责任意识、主动意识、落实意识、争先意识,按照“忠诚、尽责、依规、严实”的要求,着力健全制度先行、执行检查、结果反馈的全流程监督体制,延伸监督触角,下沉监督力量,主动将监督融入供销社综合改革各方面、各环节,不断提升监事会队伍素质,扎实推进监事会工作科学、规范、高效开展,助力省社重点工作的落实,有力推进全省供销社事业高质量发展。

会议进行了分组讨论。与会人员在分组讨论中踊跃发言,纷纷表示,蔡邦银所作的工作报告,政治站位高,落脚地实,工作总结非常全面,思路谋划非常系统,工作安排非常明确,是一个鼓舞人心、催人奋进的报告,为全省供销社系统在新的历史起点上勇毅前行、奋发作为、担当使命,指明了方向、明确了要求。大家将深入领会和贯彻落实工作报告的各项部署要求,奋力推动供销合作事业取得新的更大成绩。与会人员还对理事会工作报告、监事会工作报告提出了22条意见建议。

会议还通报了2023年度省社成员社对省供销社工作评价情况、2023年度全省供销社系统综合业绩排名情况以及2023年度单项评比先进单位名单;泸州市供销社、南充市供销社、广安市供销社、宜宾市供销社、绵阳市盐亭县供销社、雅安市天全县供销社以及四川省供销社农资集团分别进行了会议交流发言。

当天,理事会全体会议表决通过了《关于四川省供销社联合社第七届理事会理事、常务理事调整的议案》,审议通过了四川省供销社发展成员单位名单,监事会全体会议表决通过了《关于增(替)补四川省供销社联合社第七届监事会监事的议案》和《四川省供销社联合社监事会工作规则(试行)》(草案)。

未担任省社理事、监事职务的市(州)社和直属企事业单位主要负责同志,省社成员单位和主管行业协会负责同志在分会场列席会议;各市(州)、县(市、区)社班子成员和有关负责同志在分会场列席会议。



会议现场

社论

锚定目标担使命 奋楫笃行勇登攀 热烈祝贺四川省供销社联合社第七届理事会第七次全体会议暨第七届监事会第五次全体会议胜利闭幕

□本报评论员 李国华

盛会催人奋进,征程再度启航。2月5日下午,四川省供销社联合社第七届理事会第七次全体会议暨第七届监事会第五次全体会议圆满完成各项议程。我们对会议的胜利闭幕表示热烈祝贺!

这次会议,是一次高举旗帜、踔厉奋发、开创新局的大会。来自全省系统的理事、监事展现出饱满的政治热情和强烈的使命担当,紧扣全省供销社系统当前以及今后一个时期的大事要事展开热烈讨论,认真审议理事会工作报告、监事会工作报告,积极建言献策,汇聚起强化宗旨意识、坚守为农服务初心、担当为农服务新的历史使命的磅礴力量。

会议充分肯定过去的一年四川省供销社系统坚持党建引领,聚焦服务打造新时代

更高水平“天府粮仓”和农业强省建设,深化综合改革,推动高质量发展,各项工作取得的新进展新成效。与会同志一致认为,过去一年成绩的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,根本在于省委、省政府的坚强领导和中华全国供销合作总社的精心指导,是全省系统广大干部职工团结奋斗、努力拼搏的结果,也是社会各界大力支持的结果。为农服务是供销社的立身之本、生存之基、发展之源,只有紧紧围绕“三农”工作,切实做到为农、务农、姓农,才能筑牢发展的深厚根基;只有不断深化改革、开拓创新,才能有效破解制约企业发展、基层组织建设等领域存在的发展难题,充分激发内生动力和发展活力;只有大力倡导开发合作的发展

理念,加强与全省系统内外企事业单位、经济组织的联合合作,才能实现上下贯通、优势互补、共赢发展。

新时代勇担新使命,新征程展现新作为。会议着眼顺应四川供销社改革发展的新形势新任务新要求,提出了当前和今后一个时期“六个一”的工作总思路,即为农服务一个总遵循;稳中求进一个总基调;建成服务“天府粮仓”和“农业强省”建设的国家队、建成全国省级供销社高质量发展的排头兵的一个总目标;强基固本、开放合作、守正创新的一个总战略;总谋划、分步走、小切口、大成效的一个总方法;讲政治、严治理、抓发展、强服务、促振兴的一个总要求。工作总思路的六大部分相辅相成,这是当前和今后一个时期指导

做好全省供销社工作的总纲。与会同志纷纷表示,将始终坚持这一总思路,结合实际加油干,不断谱写供销社改革发展新篇章。

2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是中华全国供销合作总社和四川省供销社成立70周年。会议提出,做好新的一年工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记对四川工作的重要指示精神和对供销合作工作的重要指示批示精神,认真贯彻落实中央经济工作会议和中央农村工作会议精神,贯彻落实省委十二届历次全会、省委经济工作会议、省委农村工作会议精神和全国总社部署要求,学习

运用“千万工程”经验,坚持“六个一”的工作总思路,大力实施强基固本、开放合作、守正创新攻坚年行动和《四川省供销社条例》宣贯年行动,努力为建设新时代更高水平“天府粮仓”、推进乡村全面振兴、加快建设农业强省贡献力量。

牢记嘱托再出发,感恩奋进谱新篇。让我们沿着习近平总书记指引的方向凝心聚力、勇毅前行,把会议取得的成果切实转化为推动工作的实际行动,紧紧围绕服务“三农”工作大局,持续深化供销社综合改革,着力推动高质量发展,不断提升为农服务能力和水平,加快成为服务农民生产生活的综合平台,成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,为谱写中国式现代化四川新篇章而团结奋斗!